

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	令和4年7月29日
【事業年度】	2021年度（自 令和3年1月1日 至 令和3年12月31日）
【会社名】	ドイツ銀行 （Deutsche Bank Aktiengesellschaft）
【代表者の役職氏名】	チーフ・エグゼクティブ・オフィサー クリスティアン・ゼーヴィング （Christian Sewing, Chief Executive Officer） プレジデント カール・フォン・ローア （Karl von Rohr, President）
【本店の所在の場所】	ドイツ連邦共和国 60325 フランクフルト・アム・マイン タウヌス アンラーゲ12 （Taunusanlage 12, 60325 Frankfurt am Main, Federal Republic of Germany）
【代理人の氏名又は名称】	弁護士 箱田 英子
【代理人の住所又は所在地】	東京都千代田区丸の内2丁目6番1号 丸の内パークビルディング 森・濱田松本法律事務所
【電話番号】	03（6212）8316
【事務連絡者氏名】	弁護士 箱田 英子 同 田井中 克之 同 二村 佑
【連絡場所】	東京都千代田区丸の内2丁目6番1号 丸の内パークビルディング 森・濱田松本法律事務所
【電話番号】	03（6212）8316
【縦覧に供する場所】	該当なし

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

令和4年6月29日に提出致しました2021年度（自 令和3年1月1日 至 令和3年12月31日）有価証券報告書（令和4年6月29日付有価証券報告書の訂正報告書にて訂正済）の記載事項の一部に訂正すべき事項がありました。これを訂正するため、本有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 提出会社の状況

3 コーポレート・ガバナンスの状況等

(2) 役員の状況

3【訂正箇所】

（注）訂正部分は下線で示しております。

第一部 企業情報

第5 提出会社の状況

3 コーポレート・ガバナンスの状況等

(2) 役員の状況

男性22名、女性8名（役員のうち女性の比率26.7%）（提出日現在）

取締役会メンバーおよび監査役会メンバーの略歴

（取締役会）

<訂正前>

氏 名 （生年月日）	役 職（担当）	略歴 初回就任年 任期満了年	所有株式数 （株）（注1）
オリヴィエ・ヴィニユロン （Olivier Vigneron） （1971年6月1日）	チーフ・リスク・オフィサー（CRO）	2022年入行 2022年取締役就任 任期満了年：2025年	<u>138,538</u> （注3）

（注1）特に記載のない限り、2022年2月11日現在の所有株式数を記載している。

（中略）

（注3）2022年6月1日現在の所有株式数を記載している。

<訂正後>

氏 名 （生年月日）	役 職（担当）	略歴 初回就任年 任期満了年	所有株式数 （株）（注1）
オリヴィエ・ヴィニユロン （Olivier Vigneron） （1971年6月1日）	チーフ・リスク・オフィサー（CRO）	2022年入行 2022年取締役就任 任期満了年：2025年	<u>0</u> （注3）

（注1）特に記載のない限り、2022年2月11日現在の所有株式数を記載している。

（中略）

（注3）2022年6月1日現在の所有株式数を記載している。